RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Maluk

Kelas / Semester 1 IV ( Empat ) / Ganijil

Tema : Kebersamaan dalam keberagaman

Subtema : Menerapkan kebersamaan dalam keberagaman suku, agama dan budaya
Pembelajaran 01

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Siswa mampu menjelaskan kegiatan yang mencerminkan sikap kerja sama dalam
keberagaman agama.

2. Siswa mampu Menceritakan kegiatan yang mencerminkan sikap kerja sama dalam
keberagaman agama.

3. Disajikan teks siswa mampu menemukan gagasan pokok dan gagasan pendukung yang
untuk membuat ringkasan secara terstruktur.

4. Disajikan teks siswa mampu meringkas teks tulis berdasarkan gagasan pokok dan
gagasan pendukung secara tertstruktur.

B. Kegiatan Pembelajaran
l. Pendahuluan ( 3 Menit)
e Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik
e Guru mengajak siswa berdo’a sebelum belajar
e Guru memberikan motivasi dengan menyampaikan tujuan pembelajaran
Il. Kegiatan Inti ( 5 Menit )
e Guru memberikan sebuah pertanyaan untuk menggali pengetahuan awal
siswa tentang bekerjasama dalam keberagaman
e  Guru menyampaikan topik pembelajaran
e Siswa diminta mengamati gambar dan teks sederhana pada buku siswa
e Guru melakukan tanya jawab tentang teks yang disajikan
e Siswa diminta untuk menjawab pertanyaan yang terdapat dalam buku siswa
e Siswa diminta secara tertulis menuliskan pengalamanya bekerja sama
dengan teman yang berbeda agama
e Siswa diminta kembali membaca cerita Perbedaan Bukanlah Penghalang
e Siswa diminta berdiskusi untuk mencari gagasan pokok dan gagasan
pendukung pada teks yang sudah disediakan
e Siswa diminta secara mandiri meringkas teks.
1R Penutup ( 2 Menit)
e Guru dan siswa menyimpulkan materi
e Guru menutup pembelajaran dan berdo’a
C. Penilain Pembelajaran
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari
pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan
rubric penilaian.
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